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２、指導部 

・宜野湾市学校業務改善アクションプランについて 
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○仲村宗男 教育長 皆様、こんにちは。 

 本日の出席委員は３名で、定足数を達しております。 

 ただいまから令和５年第８回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は２件となっております。 

 本日の会議録署名人は、親川委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたします。 

 続きまして、４月 19 日開催の第５回定例教育委員会会議録の承認を行います。 

 会議録の署名委員は下地教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付して

ございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○下地美幸 委員 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ただいま、第５回定例教育委員会の会議録について承認をいただきました。後ほど下地教育

委員には署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページをお

開きください。 

 ６月９日金曜日、６月市議会定例会が行われました。案件上程、説明がありました。 

 ６月 10 日土曜日、普天間小学校校舎落成式及び祝賀会がございました。仲村委員、下地委員、

ご参加ありがとうございました。 

 ６月 13 日火曜日、６月市議会定例会、質疑、付託がありました。 

 ６月 15 日木曜日、フッ化物洗口推進事業担当歯科医による表敬訪問がありました。大謝名小

学校主体で、フッ化物洗口の推進者である神下先生が来庁し、今後の方向性について私と確認

をしてございます。 

 ６月 17 日土曜日、「わらば～体験じゅくの開講式」が市立博物館で開催されました。今年度

は定員 30 名に達し、53 名の応募があり、本事業は毎年好評を博しております。コロナ禍の中

でもずっと継続して開催されている人気の事業でございます。 

 ６月 19 日月曜日から６月 27 日までの６日間の一般質問が行われました。 

 ６月 28 日は２つ予定がございまして、１つ目が６月市議会定例会委員長報告、表決がありま

して、同日親川委員が全会一致で同意されております。２つ目に行革推進本部会議・臨時庁議

が行われました。内容については、実施計画策定方針等の説明でした。 

 ６月 29 日木曜日、市町村教育委員会研究協議①、オンライン開催で行われております。テー

マは２つございまして、前半は、「教職員の働き方改革」、後半は、「中学校部活の地域移行」に
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ついて討議がなされております。 

 ６月 30 日は２つ予定がありました。１つ目は、午前中に真志喜中学校の学校訪問が入ってお

りました。この日は、知念菜穂子委員の最後の学校訪問ともなりました。引き続き知念菜穂子

委員には、午後２時から市長室で退任のご挨拶をしております。 

 ７月１日土曜日、令和５年度「宜野湾市民の日」市政功労者表彰式並びに祝賀会が中央公民

館で開催されております。今年は 16 名、１団体の方々が受賞されました。 

 ７月３日月曜日は予定が２つありました。１つ目は、第１回はごろも教育ネット推進会議が

10 時から開催されております。２つ目に親川利恵新教育委員の辞令交付式が 11 時から庁議室

で行われ、市長より親川利恵さんに交付書が引き渡されております。議長や部長級の方々も同

席しての辞令交付となりました。 

 ７月４日、第１回外部点検評価会議がございました。 

 ７月５日、嘉数中学校の学校訪問が行われました。 

 ７月７日は３つの事業がございまして、１つ目は午前中に志真志小学校の学校訪問がござい

ました。途中中座して、私は２つ目の第 73 回「社会を明るくする運動」総理大臣メッセージ等

伝達式に参加しております。この「等」という言葉があるんですが、内閣総理大臣メッセージ

を松川市長が受けました。また、県知事メッセージを呉屋等市議会議長が受けております。私

は、県教育長のメッセージを受けております。 

 ７月７日、「第 33 回宜野湾市少年の主張大会」が宜野湾市の社会福祉協議会で開催されてお

ります。真志喜中学校の生徒が最優秀賞を受賞しております。 

 ７月 10 日、令和５年夏の「全国交通安全運動宜野湾地区出発式」が中央公民館で開催されて

おります。 

 次のページお願いします。 

 ７月 11 日は、２つ事業がございました。１つ目は、令和５年度宜野湾市ＰＴＡ連合会役員・

宜野湾市青少年健全育成協議会、両団体の新役員紹介のため、市長・教育長表敬を庁議室で行

っております。２つ目に、宜野湾市ＰＴＡ連合会、宜野湾市青少年健全育成協議会の両団体に

同行し、宜野湾市警察署長を表敬しております。 

 ７月 12 日水曜日は市の校長会がございました。 

 ７月 13 日は、１つ目に第２回外部点検評価会議、２つ目が日本将棋連盟沖縄県支部連合会に

よる市長・教育長表敬がございました。嘉数中学校の２年生３名が兵庫県で開催される文部科

学大臣杯第 19 回小・中学校将棋団体戦西日本大会出場のための報告でございました。 

 ７月 14 日、「令和５年度第２回教科用図書中頭採択地区連絡協議会」が中頭教育事務所で開

催されております。 

 そして、本日、７月 19 日、第８回定例教育委員会会議となっております。 
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 以上が教育長の諸般の報告といたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 日程１「議案第 28 号 宜野湾市民図書館協議会補欠委員の任命又は委嘱について」を議題と

いたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 教育部長。 

○崎間 賢 教育部長 こんにちは。よろしくお願いいたします。 

 議案第 28 号についてご説明申し上げます。 

 水色の冊子の６ページをお願いいたします。 

 議案第 28 号 宜野湾市民図書館協議会補欠委員の任命又は委嘱について。 

 別紙の者を宜野湾市民図書館協議会委員に任命又は委嘱したいので、宜野湾市教育委員会の

権限に属する事務の一部委任等に関する規則第２条第 11 号の規定により、教育委員会の議決を

求める。 

 令和５年７月 19 日提出、宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市民図書館協議会委員の退任に伴い、宜野湾市民図書館条例

第５条第２項の規定により、新たに委員を任命又は委嘱する必要があるためでございます。 

 では、２ページをお願いいたします。 

 宜野湾市民図書館協議会補欠委員（案）でございます。 

 令和５年７月１日付で宜野湾市教育委員会内部の人事異動がございまして、佐久原昇生涯学

習課長と當山全盛はごろも学習センター所長が新任の課長となっております。また、市内小学

校校長から選任される学校教育関係委員につきましては、嘉数小学校校長から大謝名小学校校

長、玉村かおり様への変更がありましたので、新任ということになります。この３名の委員の

任期につきましては、いずれも前任者の残任期間である令和６年７月 31 日までとなっておりま

す。 

 続きまして、黄色の冊子、新旧対照表の１ページをお願いいたします。 

 宜野湾市民図書館協議会委員の新旧対象名簿となっておりまして、名簿の６番、７番、９番

が新任の委員となっております。ご参照ください。 

 以上が議案第 28 号 宜野湾市民図書館協議会補欠委員の任命又は委嘱についての説明とな

ります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○仲村宗男 教育長 教育部長、ありがとうございました。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。 
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 10 名のうち３名が変わるということですね。よろしいでしょうか。     です。質疑も

ないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより宜野湾市民図書館協議会補欠委員の任命又は委嘱についてを採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ご異議ございませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて、日程１、議案第 28 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 日程２「議案第 29 号 宜野湾市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命について」

を議題といたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 指導部長。 

○佐伯 進 指導部長 皆様、こんにちは。 

 それでは、議案第 29 号の説明をしたいと思います。 

 青色の冊子、議案書３ページとピンク色の冊子、議案資料３ページのご準備をよろしくお願

いいたします。 

 議案第 29 号 宜野湾市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命について。 

 別紙の者を宜野湾市学校給食センター運営委員会委員に委嘱又は任命したいので、宜野湾市

教育委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則第２条第 11 号の規定により、教育委

員会の議決を求める。 

 令和５年７月 19 日提出、宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市学校給食センター運営委員会委員の任期満了に伴い、宜野

湾市学校給食センター運営委員会規則第３条第２項の規定のより、新たに委員を委嘱し、又は

任命する必要があるためでございます。 

 次に、別紙のピンク色、議案資料３ページをご覧ください。 

 宜野湾市学校給食センター運営委員会規則でございます。 

 同規則第３条第２項の第１号から第６号までに掲げる者のうちから委員を委嘱又は任命する
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と規定してございます。１号が校長、２号がＰＴＡ会長、３号が学校栄養職員、４号が教育委

員会の職員、第５号が学識経験者、第６号はその他教育委員会が適当と認める者となってござ

います。 

 なお、第４条において、委員の任期について規定しております。任期は１年間となっており

ます。 

 それでは、戻りまして、青色議案書４ページをお開きください。 

 令和５年度宜野湾市学校給食センター運営委員（案）でございます。委嘱又は任期期間は令

和５年８月１日から令和６年７月 31 日までとなってございます。 

 次に、各委員について、１番から 19 番までの番号順にご説明を申し上げます。 

 まず１番の田中志郎氏から６番の由博文氏までが第１号委員でございます。小中学校の校長

から、各年度ごとに半数ずつ入れ替えております。ただし、小中学校が宜野湾市内に 13 校ある

ため、交互に選任することができない場合があり、６番の宜野湾中学校校長、由博文氏は再任

となっております。 

 続きまして、７番の新屋心貴氏から 13 番の河村信秀氏までが第２号委員でございます。第２

号委員は、第１号委員である校長の属する学校以外の学校のＰＴＡ会長となっております。 

 14 番の勝浦杏里氏から 15 番の宮平千明氏までの２名が第３号委員でございます。本市学校

給食センター２か所の学校栄養職員でございます。令和５年度より、大山校給食センターのは

ごろも学校給食センターへの統合に伴い、大山学校給食センターからの選任はございません。 

 16 番の第４号委員は、学校給食センターが所属する教育委員会指導部次長、松本勝利でござ

います。 

 17 番の佐久川紀成氏は元学校長で、第５号委員でございます。 

 18 番から 19 番は第６号委員でございます。18 番、友利亘氏はＰＴＡ連合会会長として、19

番の真喜志若子氏は、本市の会計管理者として、それぞれ委員として提案してございます。 

 以上 19 名を令和５年度宜野湾市学校給食センター運営委員会委員に委嘱又は任命したいと

考えております。 

 なお、黄色の冊子、新旧対照表２ページには、新旧対照名簿も添付してございますので、ご

参照ください。 

 以上、ご説明申し上げ、あとはご質疑にお答えしたいと思います。どうぞよろしくお願いい

たします。 

○仲村宗男 教育長 指導部長、説明ありがとうございました。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 休憩取りましょうね。 
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○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいでしょう

か。質疑はないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより宜野湾市学校給食センター運営委員会委員の委嘱又は任命についてを採決いたしま

す。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、本件は原案のとおり

承認されました。 

 これにて、日程２、議案第 29 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・なし 

２、指導部 

・宜野湾市学校業務改善アクションプランについて 

 

○仲村宗男 教育長 これで第８回宜野湾市教育委員会定例会は終了します。 

 お疲れさまでした。 


